

# 山东罕见暴雨导致铁路坍塌,数个班次列车受阻 六千乘客滞留亳州阜阳

6月30日,山东菏泽等地区发生多年罕见的暴雨天气,导致境内路段坍塌,数个班次列车受阻。从昨日凌晨3:00至昨日上午11:00,约有5000乘客滞留我省亳州火车站,不少乘客因不愿等待便纷纷退票,转乘客车和其他班次列车前往目的地。昨日下午1:30左右,剩下的乘客开始陆续上车。刘虎 记者 李尚辉 任杰 杨文艺 文 图



滞留的乘客纷纷退票

## 数千乘客站台上苦等

昨日上午11:00,记者在亳州火车站看到,候车室内和站台上人满为患,约有数千人,乘客们在焦急地等待,有的酣然大睡,有的席地而坐,还有的乘客聚在一起打扑克。持续的高温,让乘客难以忍受,一些男乘客索性脱掉上衣,光着上身。在现场记者还看到,车站工作人员来回走动,为乘客提供服务和咨询。

“我们已经等了五六个小时了,都快热死了!”一前往北京的乘客埋怨说,他们一家

三口是在井冈山坐的车,趁暑假带孩子去北京玩,没有想到会被滞留,不知道还要等多久。

据亳州火车站彭站长介绍,乘客是从昨日凌晨2:00开始滞留的,有近5000名乘客滞留在火车站。延误班次的火车为南昌至哈尔滨、井冈山至北京、安庆至北京的三列火车。发生本次火车滞留事件的主要原因是:山东省菏泽等地区发生多年罕见的暴雨天气,导致铁路路段坍塌造成的。

这些滞留的大部分是到南方去的旅客,有到厦门的,有到湖北的,有的是到深圳。很多带着孩子的是趁暑期长假由家长带着去南方过暑假。记者看到候车室电子公告牌上出现:列车临时晚点不定。

因为受列车晚点影响,部分旅客纷纷改换其他途径出行,阜阳站售票窗口前排起了长龙。该站工作人员说,往日只开一个退票窗口,现在增加到了3个。一位着急去沈阳的旅客对记者说,他打算退票后先到合肥或南京,然后转道去沈阳。

## 阜阳站多班列车晚点

昨日下午,记者在阜阳火车站看到,约有近千名旅客因济南铁路局管内京九线出现的险情而受阻。当日受到影响的列车约有直达特快2列、客车11列、其他列车11列。阜阳铁路方面已组织专门人员做好滞留旅客的安抚工作,努力为旅

客提供方便面、饮用水等必需的生活用品;空调车加强空调维护,保障正常工作;绿皮车提窗通风,保证车厢内空气流通;在车站停留的列车打开车门让旅客到车下休息。

在阜阳站候车室大厅,记者了解到

## 火车站采取应急措施

亳州火车站彭站长在接受记者采访时称,为安抚乘客,确保乘客安全,从昨日凌晨2:00开始,他们一直都没有休息,共出动了60名工作人员。截至昨日中午,他们已向乘客免费发放了90箱矿泉水,60箱方便面,20箱火腿肠,价值1500元药品,并为三班列车餐厅提供了200斤

大米、400斤面条和价值2000元的青菜。按照乘客的要求,他们还为乘客办理了退票业务,退票总额达20余万元。昨日下午5:00,记者再次来到亳州火车站看到,滞留的乘客已全部踏上旅途。彭站长告诉记者,下午1:30左右,滞留的列车就相继正常运营了。

## 新闻链接

6月30日至7月1日,济南铁路局管内京九线普降暴雨,部分区段降特大暴雨,导致京九线多处路基受损严重,运输被迫中断,多趟列车受阻。经济南铁路局抢修,目前各处受损的路基抢修完毕,线路开通。

据济南铁路局介绍,截至7月1日10时,京九线济南铁路局管内最大1小时降雨量110.6mm,最大降雨点在马寨车站高达290mm。特大暴雨导致京九线多处路基受损严重,其中,郟城-菏泽区间上行K558+420处轨枕悬空6根;马寨站8处轨枕悬空,最多连续悬空5根轨枕,最大悬空量0.5米;菏泽-田水井-定陶下行K561+640、K560+400多处轨枕悬空。

7月1日12时各处受损的路基抢修完毕、线路开通。

# 合肥精神病患者“解锁第一人”获救

## 该病患曾赤身裸体被锁在家中长达十年

丁某是一名精神病患者,因无钱医治,被赤身裸体锁在家中近10年。6月

30日,合肥市中央补助地方重性精神疾病管理治疗项目办公室(以下简称项目办)成员,前往肥西县北张乡灯塔村执行“解锁行动”任务。丁某,幸运地成为合肥市实施“解锁行动”的第一人。

芦帆 朱皋稠 记者 王松青

### 1 求助电话 精神病人被锁十年

5月23日,一个电话打进了合肥市四院精神卫生项目办公室,“喂,你是合肥市精神卫生项目办公室吗?我们这里有一位精神病人,因家里生活困难,无钱医治,被关锁在家中近10年了,能否得到救助?”这个电话就是

丁某的妹妹抱着试试看的心理打的。

据丁某妹妹介绍,她们姐弟四人,姐姐是老大。丁某后成家结婚,生了两个孩子,十多年前,因丈夫被第三者插足而离婚,两个孩子被丈夫带走。受到这个打击后,丁某出现精

神错乱,赤身裸体四处乱跑、打人,甚至对自己的母亲也出手凶狠。因未得到很好的医治,病情加重。为防止乱跑、伤人,65岁的母亲还要料理田地,只好将丁某锁在家中,这一锁就将近10年。

### 2 不幸女人 赤身裸体锁在小屋

在经过核实后,医院决定对丁某进行救助。当天,约50分钟的车程,医务人员终于来到了丁某家。这是两间平房,外间作为堂屋,里间被隔成两小间,一间是其母亲的卧室,另一间即丁某居住。只见丁某卧室房门紧闭,因为连锁都买不起,为防止她乱跑,门被用拇指

粗的麻绳绕了几圈,拴在门框凸出的砖头上。一年四季从不穿衣的丁某,正被关在里面。

“医生接你来了”,随着一声呼喊,房门被家人打开,房子里除了一张床,一个便桶,一把木椅,显得空空如也。四院的两位女护士随即拿出崭新的病号服,与家人一起来到

丁某床边。大概是看到护士亲切善良,并无恶意,丁某虽然嘴里不断地说着一句也听不懂的话,但是很配合地穿好了衣服。在两个护士的搀扶下,一步一步迈出了这个困她十年的小屋,从此将开始正规的治疗,也成为合肥市实施“解锁行动”的第一人。

### 3 解锁行动 家属请拨打3632703

负责这次解锁行动的合肥四院费龙才主任告诉记者:“合肥市于2008年被列为重性精神疾病的管理和治疗新的示范区,今年利用中央拨付的款项,开始了对符合条件的患者进行免费管理和治疗,“解锁行

动”是其中的一项内容,对患者丁某解锁非常成功,她将在合肥市四院得到正规有效的治疗,其费用将由中央的补助款、新农合和残联共同承担。按照计划,今年合肥将为5名患者解锁,请因病、贫困被锁的重性

精神病患者家属积极联系,电话:3632703。

合肥市卫生局卫防处的程名民告诉记者,今年该市将获得37.6万元用于重性精神疾病管理治疗项目的实施。

### 拍卖公告

我司于2010年7月9日上午8:30在圣大国际1312号净价拍卖琅琊山路金环B楼三、四两层建面488.01㎡房产(出让用地),参考价3200元/㎡。有意者于拍卖会前一日咨询、踏勘,缴纳10%竞买保证金,持有效证件来我司办理竞买登记手续,竞买不成,保证金不计息当场全额退还。

变更公告:我司原公告于2010年7月9日拍卖滁州路212号1号二、三两层建面731.26㎡房产、山水名城6-908室建面117.63㎡住宅以及日立LG930装载机一台,现变更于2010年7月16日上午9:30在新长城大酒店二楼拍卖。  
咨询电话:0551-2613337 2613339  
安徽省中泰房地产拍卖公司